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5. Thinking about what you will do in the November general election, do you think you will vote for Republican Donald Trump,  

Democrat Joe Biden, a third party candidate or skip voting in November? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       2019-2020  

                                  GENDER             AREA            PARTY ID                AGE                       RACE             SANDERS   

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- ----------------------- ----------- 

                                                                                                                                            2020  

                                      FE-   NORTH       MID-                                                                          2019  PRIM/ 

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   IND  18-24 25-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN NATL  CAUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       638   327   311   316    34   105   183   472   166    55   131   157   149   142   488    51    65    23   179   459 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                 26    19     7    13     2     6     5    12    14     2     3     5     7     9    22     -     1     2     8    18 

                              4     6     2     4     6     6     3     3     8     4     2     3     5     6     5           2     9     4     4 

 

Joe Biden                   493   238   255   255    26    81   131   390   103    37    98   122   122   111   379    47    41    17   148   345 

                             77    73    82    81    76    77    72    83    62    67    75    78    82    78    78    92    63    74    83    75 

 

Third party candidate        53    37    16    19     2     7    25    32    21     8    16    15     9     5    37     2    13     1     8    45 

                              8    11     5     6     6     7    14     7    13    15    12    10     6     4     8     4    20     4     4    10 

 

Skip Voting                  15     8     7     3     2     5     5    10     5     4     2     4     2     3    10     -     5     -     6     9 

                              2     2     2     1     6     5     3     2     3     7     2     3     1     2     2           8           3     2 

 

Undecided                    50    24    26    26     2     6    16    28    22     3    12    11     9    14    40     2     4     3     8    42 

                              8     7     8     8     6     6     9     6    13     5     9     7     6    10     8     4     6    13     4     9 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     - 

                              *     *                             1           1     2                                         2           1       
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6. When it comes to Joe Biden, how excited are you about him becoming the Democratic nominee - would you say very excited,  

somewhat excited, not very excited, or not at all excited? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       2019-2020  

                                  GENDER             AREA            PARTY ID                AGE                       RACE             SANDERS   

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- ----------------------- ----------- 

                                                                                                                                            2020  

                                      FE-   NORTH       MID-                                                                          2019  PRIM/ 

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   IND  18-24 25-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN NATL  CAUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       638   327   311   316    34   105   183   472   166    55   131   157   149   142   488    51    65    23   179   459 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very excited                 72    30    42    33     6    15    18    62    10     -     8     7    25    32    51    12     9     -    28    44 

                             11     9    14    10    18    14    10    13     6           6     4    17    23    10    24    14          16    10 

 

Somewhat excited            172    76    96    78    11    27    56   131    41     7    25    35    53    49   124    19    15     9    55   117 

                             27    23    31    25    32    26    31    28    25    13    19    22    36    35    25    37    23    39    31    25 

 

Not very excited            161    87    74    86     9    21    45   120    41    19    35    45    36    25   121    11    17     9    41   120 

                             25    27    24    27    26    20    25    25    25    35    27    29    24    18    25    22    26    39    23    26 

 

Not at all excited          225   129    96   115     8    40    62   151    74    29    61    67    32    36   186     8    24     4    53   172 

                             35    39    31    36    24    38    34    32    45    53    47    43    21    25    38    16    37    17    30    37 

 

Undecided                     5     2     3     2     -     2     1     5     -     -     1     2     2     -     4     1     -     -     1     4 

                              1     1     1     1           2     1     1                 1     1     1           1     2                 1     1 

 

Refused                       3     3     -     2     -     -     1     3     -     -     1     1     1     -     2     -     -     1     1     2 

                              *     1           1                 1     1                 1     1     1           *                 4     1     * 
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7. Which comes closer to your view? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       2019-2020  

                                  GENDER             AREA            PARTY ID                AGE                       RACE             SANDERS   

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- ----------------------- ----------- 

                                                                                                                                            2020  

                                      FE-   NORTH       MID-                                                                          2019  PRIM/ 

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   IND  18-24 25-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN NATL  CAUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       638   327   311   316    34   105   183   472   166    55   131   157   149   142   488    51    65    23   179   459 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Defeating Donald Trump      361   178   183   188    20    54    99   281    80    23    60    96    94    84   293    34    18    12   109   252 

is more important than       57    54    59    59    59    51    54    60    48    42    46    61    63    59    60    67    28    52    61    55 

standing up for policy    

proposals like Medicare   

for All and the Green     

New Deal                  

 

Standing up for policy      215   115   100    97    11    39    68   143    72    30    60    49    38    38   148    15    42     7    57   158 

proposals like Medicare      34    35    32    31    32    37    37    30    43    55    46    31    26    27    30    29    65    30    32    34 

for All and the Green     

New Deal is more          

important than defeating  

Donald Trump              

 

Undecided                    51    28    23    26     2    11    12    37    14     1     9    10    14    17    40     1     4     2     9    42 

                              8     9     7     8     6    10     7     8     8     2     7     6     9    12     8     2     6     9     5     9 

 

Refused                      11     6     5     5     1     1     4    11     -     1     2     2     3     3     7     1     1     2     4     7 

                              2     2     2     2     3     1     2     2           2     2     1     2     2     1     2     2     9     2     2 
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8. As of today, has Bernie Sanders endorsed Joe Biden? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       2019-2020  

                                  GENDER             AREA            PARTY ID                AGE                       RACE             SANDERS   

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- ----------------------- ----------- 

                                                                                                                                            2020  

                                      FE-   NORTH       MID-                                                                          2019  PRIM/ 

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   IND  18-24 25-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN NATL  CAUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       638   327   311   316    34   105   183   472   166    55   131   157   149   142   488    51    65    23   179   459 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         521   276   245   271    28    83   139   386   135    39   105   125   124   125   415    37    44    17   152   369 

                             82    84    79    86    82    79    76    82    81    71    80    80    83    88    85    73    68    74    85    80 

 

No                           40    17    23    16     4     6    14    26    14     7     7    13     8     5    20     7     9     3    11    29 

                              6     5     7     5    12     6     8     6     8    13     5     8     5     4     4    14    14    13     6     6 

 

Undecided                    76    33    43    29     2    16    29    59    17     8    19    19    17    12    53     6    12     3    16    60 

                             12    10    14     9     6    15    16    13    10    15    15    12    11     8    11    12    18    13     9    13 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1 

                              *     *                             1     *           2                                   2                       * 
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9. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       2019-2020  

                                  GENDER             AREA            PARTY ID                AGE                       RACE             SANDERS   

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- ----------------------- ----------- 

                                                                                                                                            2020  

                                      FE-   NORTH       MID-                                                                          2019  PRIM/ 

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   IND  18-24 25-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN NATL  CAUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       638   327   311   316    34   105   183   472   166    55   131   157   149   142   488    51    65    23   179   459 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school              7     2     5     4     -     1     2     6     1     2     -     1     2     2     4     2     1     -     3     4 

                              1     1     2     1           1     1     1     1     4           1     1     1     1     4     2           2     1 

 

High school graduate         52    24    28    28     2     9    13    40    12     8     8     7    13    14    38     4     5     4    14    38 

                              8     7     9     9     6     9     7     8     7    15     6     4     9    10     8     8     8    17     8     8 

 

Some college                149    74    75    61    12    24    52   106    43    20    27    34    34    34   101    20    25     2    43   106 

                             23    23    24    19    35    23    28    22    26    36    21    22    23    24    21    39    38     9    24    23 

 

Trade/technical/             32    11    21    13     1     8    10    25     7     2     5     9     9     7    25     3     4     -     8    24 

vocational training           5     3     7     4     3     8     5     5     4     4     4     6     6     5     5     6     6           4     5 

 

College graduate            244   143   101   122    12    49    61   178    66    21    70    58    55    40   196    10    22    10    66   178 

                             38    44    32    39    35    47    33    38    40    38    53    37    37    28    40    20    34    43    37    39 

 

Masters or PhD              153    73    80    88     6    14    45   117    36     2    21    48    36    44   123    12     8     7    44   109 

                             24    22    26    28    18    13    25    25    22     4    16    31    24    31    25    24    12    30    25    24 

 

Undecided                     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     - 

                              *           *           3                       1                             1     *                       1       
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10. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       2019-2020  

                                  GENDER             AREA            PARTY ID                AGE                       RACE             SANDERS   

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------------- ----------------------- ----------- 

                                                                                                                                            2020  

                                      FE-   NORTH       MID-                                                                          2019  PRIM/ 

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   IND  18-24 25-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN NATL  CAUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       638   327   311   316    34   105   183   472   166    55   131   157   149   142   488    51    65    23   179   459 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       67    23    44    36     4    11    16    53    14     9    13     9    10    26    53     7     7     -    17    50 

                             11     7    14    11    12    10     9    11     8    16    10     6     7    18    11    14    11           9    11 

 

Under $50,000 per year      114    52    62    53     4    25    32    87    27    16    28    16    13    39    86     8    15     3    24    90 

                             18    16    20    17    12    24    17    18    16    29    21    10     9    27    18    16    23    13    13    20 

 

Under $75,000 per year      107    67    40    46     6    20    35    74    33    12    23    25    25    22    77    11    14     4    37    70 

                             17    20    13    15    18    19    19    16    20    22    18    16    17    15    16    22    22    17    21    15 

 

Under $100,000 per year     101    54    47    51     7    15    28    82    19     3    24    26    35    13    79     7    10     4    30    71 

                             16    17    15    16    21    14    15    17    11     5    18    17    23     9    16    14    15    17    17    15 

 

Under $140,000 per year      81    47    34    49     3    10    19    52    29     2    17    23    24    14    63     7    10     1    23    58 

                             13    14    11    16     9    10    10    11    17     4    13    15    16    10    13    14    15     4    13    13 

 

$140,000 per year or        111    57    54    53     6    16    36    78    33     2    22    46    29    12    86     7     6     6    31    80 

more                         17    17    17    17    18    15    20    17    20     4    17    29    19     8    18    14     9    26    17    17 

 

Undecided                    57    27    30    28     4     8    17    46    11    11     4    12    13    16    44     4     3     5    17    40 

                              9     8    10     9    12     8     9    10     7    20     3     8     9    11     9     8     5    22     9     9 
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5. Thinking about what you will do in the November general election, do you think you will vote for Republican Donald Trump,  

Democrat Joe Biden, a third party candidate or skip voting in November? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 2                                         

                                       ======================================================================================== 

                                                                         EDUCATION AND INCOME                                   

                                       ---------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                      EDUCATION                                     INCOME                      

                                       ---------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                       H.S. OR SOME    TRADE/   COLLEGE MASTERS                                                 

                              TOTAL    LESS    COLLEGE TECH/VOC GRAD    OR PhD  <$20K   <$50K   <$75K   <$100K  <$140K  $140K+  

                              -------- ------- ------- -------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

    Total                          638      59     149       32     244     153      67     114     107     101      81     111 

                                   100     100     100      100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

    Donald Trump                    26       2       6        -      11       6       -       2       7       6       3       4 

                                     4       3       4                5       4               2       7       6       4       4 

 

    Joe Biden                      493      46     106       21     192     128      52      84      68      77      66      96 

                                    77      78      71       66      79      84      78      74      64      76      81      86 

 

    Third party candidate           53       3      15        3      22      10       7      12      17       8       8       1 

                                     8       5      10        9       9       7      10      11      16       8      10       1 

 

    Skip Voting                     15       2       5        1       6       1       4       3       3       3       -       2 

                                     2       3       3        3       2       1       6       3       3       3               2 

 

    Undecided                       50       6      16        7      13       8       4      13      11       7       4       8 

                                     8      10      11       22       5       5       6      11      10       7       5       7 

 

    Refused                          1       -       1        -       -       -       -       -       1       -       -       - 

                                     *               1                                                1                         
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6. When it comes to Joe Biden, how excited are you about him becoming the Democratic nominee - would you say very excited,  

somewhat excited, not very excited, or not at all excited? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 2                                         

                                       ======================================================================================== 

                                                                         EDUCATION AND INCOME                                   

                                       ---------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                      EDUCATION                                     INCOME                      

                                       ---------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                       H.S. OR SOME    TRADE/   COLLEGE MASTERS                                                 

                              TOTAL    LESS    COLLEGE TECH/VOC GRAD    OR PhD  <$20K   <$50K   <$75K   <$100K  <$140K  $140K+  

                              -------- ------- ------- -------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

    Total                          638      59     149       32     244     153      67     114     107     101      81     111 

                                   100     100     100      100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

    Very excited                    72      11      17        3      23      18      14      15       6      14       7      11 

                                    11      19      11        9       9      12      21      13       6      14       9      10 

 

    Somewhat excited               172      24      39       10      53      46      16      28      24      23      27      31 

                                    27      41      26       31      22      30      24      25      22      23      33      28 

 

    Not very excited               161       7      31        8      70      45      13      29      30      24      15      36 

                                    25      12      21       25      29      29      19      25      28      24      19      32 

 

    Not at all excited             225      16      61        8      96      43      23      42      44      39      31      32 

                                    35      27      41       25      39      28      34      37      41      39      38      29 

 

    Undecided                        5       1       1        3       -       -       1       -       2       1       -       - 

                                     1       2       1        9                       1               2       1                 

 

    Refused                          3       -       -        -       2       1       -       -       1       -       1       1 

                                     *                                1       1                       1               1       1 
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7. Which comes closer to your view? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 2                                         

                                       ======================================================================================== 

                                                                         EDUCATION AND INCOME                                   

                                       ---------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                      EDUCATION                                     INCOME                      

                                       ---------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                       H.S. OR SOME    TRADE/   COLLEGE MASTERS                                                 

                              TOTAL    LESS    COLLEGE TECH/VOC GRAD    OR PhD  <$20K   <$50K   <$75K   <$100K  <$140K  $140K+  

                              -------- ------- ------- -------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

    Total                          638      59     149       32     244     153      67     114     107     101      81     111 

                                   100     100     100      100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

    Defeating Donald Trump         361      29      70       18     150      94      36      49      46      54      55      82 

    is more important than          57      49      47       56      61      61      54      43      43      53      68      74 

    standing up for policy    

    proposals like Medicare   

    for All and the Green     

    New Deal                  

 

    Standing up for policy         215      25      61       12      74      42      28      55      50      32      21      19 

    proposals like Medicare         34      42      41       38      30      27      42      48      47      32      26      17 

    for All and the Green     

    New Deal is more          

    important than defeating  

    Donald Trump              

 

    Undecided                       51       4      18        1      15      13       3       8       9      12       5       7 

                                     8       7      12        3       6       8       4       7       8      12       6       6 

 

    Refused                         11       1       -        1       5       4       -       2       2       3       -       3 

                                     2       2                3       2       3               2       2       3               3 
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8. As of today, has Bernie Sanders endorsed Joe Biden? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 2                                         

                                       ======================================================================================== 

                                                                         EDUCATION AND INCOME                                   

                                       ---------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                      EDUCATION                                     INCOME                      

                                       ---------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                       H.S. OR SOME    TRADE/   COLLEGE MASTERS                                                 

                              TOTAL    LESS    COLLEGE TECH/VOC GRAD    OR PhD  <$20K   <$50K   <$75K   <$100K  <$140K  $140K+  

                              -------- ------- ------- -------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

    Total                          638      59     149       32     244     153      67     114     107     101      81     111 

                                   100     100     100      100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

    Yes                            521      37     113       25     215     130      53      91      85      82      71      93 

                                    82      63      76       78      88      85      79      80      79      81      88      84 

 

    No                              40       4      15        2      11       8       6       9       7       5       3       7 

                                     6       7      10        6       5       5       9       8       7       5       4       6 

 

    Undecided                       76      18      20        5      18      15       8      13      15      14       7      11 

                                    12      31      13       16       7      10      12      11      14      14       9      10 

 

    Refused                          1       -       1        -       -       -       -       1       -       -       -       - 

                                     *               1                                        1                                 



                                                                                                                   Table Q9 Page 11 

 

 

 

 

9. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 2                                         

                                       ======================================================================================== 

                                                                         EDUCATION AND INCOME                                   

                                       ---------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                      EDUCATION                                     INCOME                      

                                       ---------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                       H.S. OR SOME    TRADE/   COLLEGE MASTERS                                                 

                              TOTAL    LESS    COLLEGE TECH/VOC GRAD    OR PhD  <$20K   <$50K   <$75K   <$100K  <$140K  $140K+  

                              -------- ------- ------- -------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

    Total                          638      59     149       32     244     153      67     114     107     101      81     111 

                                   100     100     100      100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

    Some high school                 7       7       -        -       -       -       1       3       2       1       -       - 

                                     1      12                                        1       3       2       1                 

 

    High school graduate            52      52       -        -       -       -      14       8      11       4       3       3 

                                     8      88                                       21       7      10       4       4       3 

 

    Some college                   149       -     149        -       -       -      26      34      32      19      13      17 

                                    23             100                               39      30      30      19      16      15 

 

    Trade/technical/                32       -       -       32       -       -       6       6       9       6       2       2 

    vocational training              5                      100                       9       5       8       6       2       2 

 

    College graduate               244       -       -        -     244       -      16      45      39      49      33      34 

                                    38                              100              24      39      36      49      41      31 

 

    Masters or PhD                 153       -       -        -       -     153       4      18      14      22      30      55 

                                    24                                      100       6      16      13      22      37      50 

 

    Undecided                        1       -       -        -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                     *                                                                                          
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10. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 2                                         

                                       ======================================================================================== 

                                                                         EDUCATION AND INCOME                                   

                                       ---------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                      EDUCATION                                     INCOME                      

                                       ---------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                       H.S. OR SOME    TRADE/   COLLEGE MASTERS                                                 

                              TOTAL    LESS    COLLEGE TECH/VOC GRAD    OR PhD  <$20K   <$50K   <$75K   <$100K  <$140K  $140K+  

                              -------- ------- ------- -------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

    Total                          638      59     149       32     244     153      67     114     107     101      81     111 

                                   100     100     100      100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

    Under $20,000 per year          67      15      26        6      16       4      67       -       -       -       -       - 

                                    11      25      17       19       7       3     100                                         

 

    Under $50,000 per year         114      11      34        6      45      18       -     114       -       -       -       - 

                                    18      19      23       19      18      12             100                                 

 

    Under $75,000 per year         107      13      32        9      39      14       -       -     107       -       -       - 

                                    17      22      21       28      16       9                     100                         

 

    Under $100,000 per year        101       5      19        6      49      22       -       -       -     101       -       - 

                                    16       8      13       19      20      14                             100                 

 

    Under $140,000 per year         81       3      13        2      33      30       -       -       -       -      81       - 

                                    13       5       9        6      14      20                                     100         

 

    $140,000 per year or           111       3      17        2      34      55       -       -       -       -       -     111 

    more                            17       5      11        6      14      36                                             100 

 

    Undecided                       57       9       8        1      28      10       -       -       -       -       -       - 

                                     9      15       5        3      11       7                                                 
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5. Thinking about what you will do in the November general election, do you think you will vote for Republican Donald Trump,  

Democrat Joe Biden, a third party candidate or skip voting in November? 
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 Total                        638     26    493     53     15     50     72    172    161    225    361    215    521     40     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Donald Trump                  26     26      -      -      -      -      2      -      2     20      -     16     21      1      4 

                                4    100                                  3             1      9             7      4      3      5 

 

 Joe Biden                    493      -    493      -      -      -     67    165    135    121    341    119    416     25     51 

                               77           100                          93     96     84     54     94     55     80     63     67 

 

 Third party candidate         53      -      -     53      -      -      -      4      7     42      9     42     39      6      8 

                                8                  100                           2      4     19      2     20      7     15     11 

 

 Skip Voting                   15      -      -      -     15      -      1      1      4      9      1     10     13      -      2 

                                2                         100             1      1      2      4      *      5      2             3 

 

 Undecided                     50      -      -      -      -     50      2      2     12     33     10     27     31      8     11 

                                8                                100      3      1      7     15      3     13      6     20     14 

 

 Refused                        1      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1      1      -      - 

                                *                                                       1                    *      *               
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6. When it comes to Joe Biden, how excited are you about him becoming the Democratic nominee - would you say very excited,  

somewhat excited, not very excited, or not at all excited? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Very excited                  72      2     67      -      1      2     72      -      -      -     49     17     64      1      7 

                               11      8     14             7      4    100                          14      8     12      3      9 

 

 Somewhat excited             172      -    165      4      1      2      -    172      -      -    123     39    142      9     21 

                               27            33      8      7      4           100                   34     18     27     23     28 

 

 Not very excited             161      2    135      7      4     12      -      -    161      -    106     45    133     12     15 

                               25      8     27     13     27     24                  100            29     21     26     30     20 

 

 Not at all excited           225     20    121     42      9     33      -      -      -    225     78    113    176     18     31 

                               35     77     25     79     60     66                         100     22     53     34     45     41 

 

 Undecided                      5      -      4      -      -      1      -      -      -      -      4      1      3      -      2 

                                1             1                    2                                  1      *      1             3 

 

 Refused                        3      2      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -      3      -      - 

                                *      8      *                                                       *             1               
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7. Which comes closer to your view? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Defeating Donald Trump       361      -    341      9      1     10     49    123    106     78    361      -    302     20     39 

 is more important than        57            69     17      7     20     68     72     66     35    100            58     50     51 

 standing up for policy    

 proposals like Medicare   

 for All and the Green     

 New Deal                  

 

 Standing up for policy       215     16    119     42     10     27     17     39     45    113      -    215    169     16     29 

 proposals like Medicare       34     62     24     79     67     54     24     23     28     50           100     32     40     38 

 for All and the Green     

 New Deal is more          

 important than defeating  

 Donald Trump              

 

 Undecided                     51      9     25      2      4     11      4     10      9     27      -      -     41      3      7 

                                8     35      5      4     27     22      6      6      6     12                    8      8      9 

 

 Refused                       11      1      8      -      -      2      2      -      1      7      -      -      9      1      1 

                                2      4      2                    4      3             1      3                    2      3      1 
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8. As of today, has Bernie Sanders endorsed Joe Biden? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          521     21    416     39     13     31     64    142    133    176    302    169    521      -      - 

                               82     81     84     74     87     62     89     83     83     78     84     79    100               

 

 No                            40      1     25      6      -      8      1      9     12     18     20     16      -     40      - 

                                6      4      5     11            16      1      5      7      8      6      7           100        

 

 Undecided                     76      4     51      8      2     11      7     21     15     31     39     29      -      -     76 

                               12     15     10     15     13     22     10     12      9     14     11     13                  100 

 

 Refused                        1      -      1      -      -      -      -      -      1      -      -      1      -      -      - 

                                *             *                                         1                    *                      
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9. What is the highest level of education you have completed? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Some high school               7      1      6      -      -      -      2      2      1      2      2      5      4      -      3 

                                1      4      1                           3      1      1      1      1      2      1             4 

 

 High school graduate          52      1     40      3      2      6      9     22      6     14     27     20     33      4     15 

                                8      4      8      6     13     12     13     13      4      6      7      9      6     10     20 

 

 Some college                 149      6    106     15      5     16     17     39     31     61     70     61    113     15     20 

                               23     23     22     28     33     32     24     23     19     27     19     28     22     38     26 

 

 Trade/technical/              32      -     21      3      1      7      3     10      8      8     18     12     25      2      5 

 vocational training            5             4      6      7     14      4      6      5      4      5      6      5      5      7 

 

 College graduate             244     11    192     22      6     13     23     53     70     96    150     74    215     11     18 

                               38     42     39     42     40     26     32     31     43     43     42     34     41     28     24 

 

 Masters or PhD               153      6    128     10      1      8     18     46     45     43     94     42    130      8     15 

                               24     23     26     19      7     16     25     27     28     19     26     20     25     20     20 

 

 Undecided                      1      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      1      -      - 

                                *      4                                                       *             *      *               
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10. What is your annual household income? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Under $20,000 per year        67      -     52      7      4      4     14     16     13     23     36     28     53      6      8 

                               11            11     13     27      8     19      9      8     10     10     13     10     15     11 

 

 Under $50,000 per year       114      2     84     12      3     13     15     28     29     42     49     55     91      9     13 

                               18      8     17     23     20     26     21     16     18     19     14     26     17     23     17 

 

 Under $75,000 per year       107      7     68     17      3     11      6     24     30     44     46     50     85      7     15 

                               17     27     14     32     20     22      8     14     19     20     13     23     16     18     20 

 

 Under $100,000 per year      101      6     77      8      3      7     14     23     24     39     54     32     82      5     14 

                               16     23     16     15     20     14     19     13     15     17     15     15     16     13     18 

 

 Under $140,000 per year       81      3     66      8      -      4      7     27     15     31     55     21     71      3      7 

                               13     12     13     15             8     10     16      9     14     15     10     14      8      9 

 

 $140,000 per year or         111      4     96      1      2      8     11     31     36     32     82     19     93      7     11 

 more                          17     15     19      2     13     16     15     18     22     14     23      9     18     18     14 

 

 Undecided                     57      4     50      -      -      3      5     23     14     14     39     10     46      3      8 

                                9     15     10                    6      7     13      9      6     11      5      9      8     11 


